Artikelnummer: 186928

Kurzbeschreibung: Scotch- Transparenter Klebefilm 550, 12 Stück, 12 mm x 33 m

Langbeschreibung: Scotch Transparenter Klebefilm 550, Standard Klebeband, universell einsetzbar: Der Scotch Transparenter Klebefilm 550 ist das Standard-Klebeband. Universell einsetzbar, zeichnet sich der Scotch Transparenter Klebefilm 550 insbesondere durch seine hohe Klebekraft aus. Der Klebefilm besteht aus rei ssfester PP-Folie und lässt sich leicht wieder lösen. Auch das Abrollen des Scotch Transparenter Klebefilm 550 ist geräuscharm und problemlos. Der Transparente Klebefilm ist in unterschiedlichen Ma ssen und nur in ganzen Verkaufseinheiten bestellbar. Weitere



Details: Das Standard Klebeband Universell zu verwenden Leichtes Abrollen und Abtrennen Rei ssfeste PP-Folie Hohe Klebkraft Abgabe nur in ganzen VE--'s

EAN/GTIN: 3134375261661